
ΤΟ  ΔΣ  ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ  ΤΗΝ
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ  ΤΟΥ  ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ
“SPORTIME-  ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ  ΗΧΟΥΣ-
Ρ/Σ ΚΕΦΙ

Πέμπτη, 9 Αυγούστου 2007

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  καταγγέλλει  προς  πάσα
κατεύθυνση  την  αντεργατική,  αντισυμβατική  και
αντισυνδικαλιστική  συμπεριφορά  της  εργοδοσίας  του
συγκροτήματος  SPORTIME-ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ  ΗΧΟΥΣ-ΚΕΦΙ  και  καλεί  κάθε
αρμόδιο να αναλάβει τις ευθύνες του.
Παρά  τις  επανειλημμένες  υποσχέσεις,  οι  οποίες  ουδέποτε
τηρήθηκαν, και, παρά την επίδειξη καλής θελήσεως, εκ μέρους
των εργαζομένων, η εργοδοσία εξακολουθεί να μην εκπληροί καμία
από τις υποχρεώσεις της και να κωφεύει στις εκκλήσεις για λύση
των μισθολογικών προβλημάτων που εκκρεμούν.
Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ,  επιδιώκοντας  τη  διασφάλιση  των  θέσεων
εργασίας και την εφαρμογή των ΣΣΕ, επέδειξε ιδιαίτερη υπομονή
και  επιμονή.  Πλην,  όμως,  η  κατάσταση  έχει  φθάσει  στο
απροχώρητο,  αφού  η  εργοδοσία:
1) Οφείλει δεδουλευμένες αποδοχές τεσσάρων (4) μηνών και τα
επιδόματα  αδείας  των  συναδέλφων,  που  εργάζονται  στο
ραδιοφωνικό  σταθμό  «ΚΕΦΙ»!
2)  Αρνείται  να  καταβάλει  τους  μισθούς  έξι  (6)  μηνών  και
επίδομα  αδείας  στον  συντάκτη  της  εφημερίδας  «SPORTIME»
Παναγιώτη Ηλιακόπουλο, τον οποίον και εξεδίωξε από τους χώρους
εργασίας, καταγγέλλοντας παράνομα τη σύμβαση εργασίας του, και
3) Υποχρέωσε σε «αναγκαστική» άδεια τρεις συναδέλφους, που
εργάζονται στην εφημερίδα «ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΧΩ», μεταξύ των οποίων
και τον εκπρόσωπο των εργαζομένων, προφανώς, για να στερήσει
κατά τον κρίσιμο αυτό χρόνο τους εργαζομένους από το νόμιμο
εκπρόσωπό τους και να απαλλαγεί από την έντονα διεκδικητική
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παρουσία των άλλων δύο.
Προειδοποιούμε  και  καλούμε  την  εργοδοσία,  καθώς  και  τυχόν
πιστωτικά ιδρύματα, που συνδέονται με αυτήν, να εκπληρώσουν
τις υποχρεώσεις τους προς τους εργαζομένους, σε περίπτωση δε
καταγγελίας  συμβάσεως  εργασίας  συναδέλφου  μας  η  ΕΣΗΕΑ  δεν
ευθύνεται για ό,τι ήθελε επακολουθήσει.
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